


חיפוש במערך לא ממויין: מוטיבציה

Nחיפוש בספר טלפונים באורך -דוגמה

(קריאותlog𝑁)חיפוש לפי שם הוא קל •

(קריאות𝑁)חיפוש לפי טלפון הוא קשה •

מצאו את ההשמה : בעיית אילוצים–דוגמה

𝑥 ∈ 0,1 𝑛 שמספקת את כל האילוצים(𝑁 = 2𝑛קריאות)

!קריאות בלבד𝑁מוצא איבר במערך לא ממוין בעזרת גרובר

חיסכון ריבועי בהמון בעיות⇐



ניסוח פורמלי–הבעיה של גרובר 

:𝑓נתונה פונקציה :הבעיה 0,1 𝑛 ↦ על  0שפולטת 0,1
𝑓כל הקלטים פרט לאחד  𝑥∗ = 1.

.𝑓-בכמה שפחות קריאות ל"( הקלט הטוב)"∗𝑥מצאו את 

:הערות

𝑥" טובים"קלטים 𝑀-קל להכליל ל• 1
∗ , … ,𝑥 𝑀

∗

"טובים"ניתן להכליל למספר בלתי ידוע של קלטים •



ניסיון ראשון: אלגוריתם גרובר

:קל ליצור סופרפוזיציה אחידה של כל הקלטים•

לסופרפוזיציה האחידה חפיפה של •
1

𝑁
":טוב"עם הקלט ה

אבל

היא רק" טוב"ההסתברות למדוד את הקלט ה•



הרע והסופרפוזיציה, הטוב: הרעיון של גרובר



התמונה הגאומטרית-איטרציית גרובר 

𝐵במישור 𝜓מה אורקל פאזה עושה למצב • , 𝐺?



התמונה הגאומטרית-איטרציית גרובר 



המעגל של גרובר



סיכום-אלגוריתם גרובר 


